



## AGENDACOMMISSIE | NOTULEN

Datum	Woensdag 3 juli 2024
Tijd	15.45 uur
Plaats	Kamer burgemeester
Aanwezig	Marcel Delhez (burgemeester/voorzitter) Marionne van Dongen (1 <sup>e</sup> waarnemend raadsvoorzitter) Jos van Daele (2 <sup>e</sup> waarnemend raadsvoorzitter) Nicole Hoogerbrug (raadsgriffier) Robin Kuijpers (raadsadviseur)
Afwezig	-

### 1 | Opening

De voorzitter heet alle aanwezigen welkom.

### 2 | Vaststellen agenda

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

### 3 | Vaststellen notulen 8 mei 2024

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

### 4 | Terugblik voorzitterschap raadsavonden

Datum	Soort	Onderwerp	Voorzitter
<b>28 mei</b>	Beelvormend	- Sociaal domein - Integraal Meerjarig Beheer Kader (IMBK)	J.v.D.
<i>Wisselende ervaring. Het deel over het sociaal domein bevatte te veel sheets, en een filmfragment dat niet hielp. Het duurde te lang en was lastig te verstaan. Het deel over het IMBK was goed en verhelderend.</i>			
<b>10 juni</b>	Beeldvormend	- Woningbouwontwikkelingen - Gebiedsvisie de Run	J.v.D.
<i>De vergadering verliep soepel. Het voorzag echt in de behoefte die de raadsleden hadden.</i>			
<b>11 juni</b>	Oordeelsvormend		M.v.D.
<i>Zeer positief. Er vond een sterk debat plaats over de kadernota, waar echt politiek werd bedreven. Het had wat weg van een kleine algemene beschouwing, en het college moest inderdaad wachten tot iedereen zijn/haar zegje had gedaan. De wethouder kwam de raadsleden uiteindelijk tegemoet.</i>			
<b>18 juni</b>	Besluitvormend	Herbenoemingsprocedure burgemeester	M.v.D.
<i>Een mooie avond. Onverwachts was dat een van de wethouders ook wat wilde zeggen; leuk, maar onaangekondigd.</i>			
<b>1 juli</b>	Beeldvormend	- Integraal huisvestingsplan onderwijs (IHP) - ASML	J.v.D. M.D. als moderator

<i>Prima. Dit was geen zware vergadering, maar wel verhelderend. Het was een goed verhaal, en de presentatie klopte. In het besloten deel voldeed ASML aan de behoefte.</i>		
<b>2 juli</b>	Besluitvormend	M.D.
<i>Prima. Een amendement kwam voor de voorzitter onaangekondigd, wat tot wat roering leidde. Verzocht zal worden alle moties en amendementen vooraf te delen.</i>		

## 5 | Planning cyclusnummer 5

<b>5.01</b>	Concept agenda oordeelsvormende en besluitvormende raadsvergadering
BURAP 2 gaat direct naar de besluitvormende vergadering. In de besluitvormende vergadering moeten ook de notulen van de aanbeveling van de burgemeester worden vastgesteld. Dit gebeurt in een open deel en in een besloten deel.	
<b>5.02</b>	Planning raadsvoorstellen
Er staat weinig in cyclus 6. Er vindt discussie plaats over het al dan niet overslaan van deze cyclus, maar hier wordt nog geen keuze over gemaakt. Voor 2025 wordt het voorstel gedaan om voor de beeldvorming over erfgoedbeleid en maatschappelijk vastgoed op pad te gaan om de panden te bekijken.	
<b>5.03</b>	Aanvragen raadsavonden t.b.v. beeldvorming
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Sociaal domein</li> <li>- Omgevingsplan Zonderwijk</li> <li>- Netcongestie</li> </ul> Allen akkoord, maar niet op locatie.	
<b>5.04</b>	Motie-monitor
Er wordt benadrukt dat de moties uit 2023 waar het college nog niets mee heeft gedaan echt moeten worden aangepakt; het duurt te lang.	

## 6 | Rol inwoners in beeldvormende avond

De rol van de inwoners is afhankelijk van de locatie. Een optie is om een knip te hebben tussen een formeel en een informeel stuk. De vraag is wat de Visie op Participatie hierover zegt. Waarschijnlijk niet zoveel. Hoe het ook zij; het zal flink gekaderd moeten worden omdat het wel een raádsbijeenkomst is.

Uiteindelijk wordt besloten om voor een beeldvormende avond op locatie twee raadsleden te hebben die het bezoek voorbereiden. Zij krijgen dan ook de vrijheid om per keer aan te geven in welke vorm de avond gegoten wordt.

## 7 | Vaststellen planning begrotingsbehandeling 2025-2028

De planning is grotendeels akkoord, maar er wordt een wijziging gemaakt. Op maandag 4-11 staan de woorden "indien gewenst" er als het gaat om moties en amendementen. Deze woorden moeten eruit. Het college heeft vervolgens zelf de vrijheid wel/niet te reageren.

## 8 | Vaststellen Vergaderschema 2025

Het vergaderschema is besproken, en wordt het eerste presidium na de zomervakantie vastgesteld.

## 9 | Rondvraag en sluiting

In de rondvraag wordt geopperd om voor het bezoeken van een vergadering in het Politiek Actief-programma de algemene beschouwingen te gebruiken i.p.v. cyclus 6.